

## **ERRATA**

A Prefeitura Municipal de Dois Vizinhos traz a Errata referente ao Decreto n.º 17019/2021, no Diário Oficial Eletrônico dos Municípios do Sudoeste do Paraná (edição n.º 2303, página 23) em 23 de fevereiro de 2021, em virtude de erro material, sendo que,

### **Onde se lê:**

Portador da Cédula de Identidade 86.464.249-9/PR e do CPF/MF n.º 038.994.149-26.

### **Leia-se:**

Portador da Cédula de Identidade 6.464.249-9/PR e do CPF/MF n.º 925.404.819-49.

Dois Vizinhos, 01 de março de 2021.

**Luis Carlos Turatto**  
Prefeito